
調査期間

通所型介護予防
介護予防生活管理

指導員派遣
合計

調 査 対 象 27 10 44

回 収 状 況 21 9 36

回 収 率 77.78% 90.00% 81.82%

通所型介護予防
介護予防生活管理

指導員派遣
合計

１総合事業に参入予定がある 15 9 29

２総合事業に参入予定はない 1 0 2

３検討中 5 0 5

合計 21 9 36

介護予防生活管理
指導短期宿泊
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サービス提供事業所調査（二次予防事業受託事業所）

平成２７年６月１日から平成２７年６月２４日

問１　貴事業所の今後の事業展開として、「介護予防・日常生活支援総合事業」（現行の介護予防訪問介
護、介護予防通所介護）へ参入の予定がありますか？
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通所型介護予防
介護予防生活管理

指導員派遣
計

１単価 5 1 6

２人員 5 1 6

３設備 3 0 3

４その他 1 0 2

0

0

0

1

問２　問１で「２．参入予定はない」又は「３．検討中」と回答された方におたずねします。参入にあたっての
条件として、何が解決されれば参入できると思いますか？（複数回答可）
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